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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
DIADEMA - INSTITUTO DE CIÊNCIAS AMBIENTAIS, QUÍMICAS E
FARMACÊUTICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 01 DE OUTUBRO DE 2020

Ao primeiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte, reuniram-se virtualmente
através da Rede Nacional de Pesquisa (RNP) os senhores membros do Congregação -
Campus Diadema -  Instituto de Ciências Ambientais,Químicas e Farmacêuticas da
UNIFESP, sob a presidência do Prof. Dário Santos Júnior. Estiveram presentes os
membros: Prof. Dr. Angerson Nogueira do Nascimento (Professor Adjunto), Profa. Dra.
Camila de Toledo Castanho (Professor Adjunto), Profa. Dra. Cinthia Aguirre Brasileiro
(Professor Associado), Prof. Dr. Classius Ferreira da Silva (Coordenador da Câmara de
Extensão e Cultura), Sr. Claudio Gomes Salles (Técnico Administrativo em Educação),
Sra. Cristiane Goncalves da Silva (Técnico Administrativo em Educação), Profa. Dra.
Cristiane Reis Martins (Chefe do Departamento de Engenharia Quimica (DEQ)), Sra.
Daiana Rodrigues da Silva (Técnico Administrativo em Educação),  Prof.  Dr.  Dario
Santos Junior (Diretor Acadêmico do Campus Diadema), Prof. Dr. Diogo Silva Pellosi
(Professor Adjunto), Prof. Dr. Edson Aparecido Adriano (Professor Associado), Profa.
Dra. Eliana Maira Agostini Valle Akamatu (Chefe do Departamento de Quimica (DQ)),
Profa. Dra. Fernanda Quaglio (Professor Adjunto), Sr. Francisco Eris Cunha (Técnico
Administrativo em Educação), Profa. Dra. Ileana Gabriela Sanchez de Rubio (Professor
Associado), Profa. Dra. Isis Machado Hueza (Professor Associado), Sr. Joao Carlos
Alves  Duarte  (Diretor  Administrativo),  Prof.  Dr.  Jose  Ermirio  Ferreira  de  Moraes
(Professor Associado), Prof. Dr. Jose Guilherme Franchi (Professor Adjunto), Profa.
Dra. Laura Oliveira Peres Philadelphi (Coordenador da Câmara de Graduação), Prof.
Dr. Leandro Augusto Calixto (Professor Adjunto), Prof. Dr. Leonardo Jose Amaral de
Siqueira  (Professor  Associado),  Profa.  Dra.  Lilia  Coronato  Courrol  (Chefe  do
Departamento  de  Fisica  (DF)),  Profa.  Dra.  Luciana  Chagas  Caperuto  (Chefe  do
Departamento de Ciencias Biologicas (DCB)), Profa. Dra. Lucineia Ferreira Ceridorio
(Professor  Adjunto),  Prof.  Dr.  Luiz  Elidio  Gregorio  (Chefe  do  Departamento  de
Ciencias  Farmaceuticas  (DCF)),  Prof.  Dr.  Luiz  Sidney  Longo  Junior  (Professor
Associado),  Profa.  Dra.  Maria  Beatriz  Rossi  Caruzo  (Chefe  do  Departamento  de
Ecologia e Biologia Evolutiva (DEBE)), Sra. Maria Fernanda Salgado Santos Mattos
Pereira  (Técnico  Administrativo  em Educação),  Sra.  Maria  Jose  Medina  (Técnico
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Administrativo em Educação),  Prof.  Dr.  Renato Marcone Jose de Souza (Chefe do
Departamento de Ciencias Exatas e da Terra (DCET)), Profa. Dra. Suzan Pantaroto de
Vasconcellos (Coordenador da Câmara de Pós-graduação e Pesquisa), Sra. Tatiane
Nassar Britos  (Técnico Administrativo em Educação),  Prof.  Dr.  Theotonio Mendes
Pauliquevis Junior (Chefe do Departamento de Ciencias Ambientais (DCA)), Profa. Dra.
Verilda Speridiao Kluth (Representante de órgão Complementar (cefe) ),  Prof.  Dr.
Wagner  Luiz  Batista  (Vice-diretor  Acadêmico  do  Campus  Diadema).  Justificaram
ausência e não foram substituídos: Andre Aparecido Ramos (Técnico Administrativo
em Educação), Elisa Hardt Alves Vieira (Professor Adjunto), Fabiano do Nascimento
Pupim (Professor Adjunto), Guilherme Oliveira dos Santos (Estudante de Graduação),
Leila  Thomazelli  Thieghi  (Professor  Adjunto),Sarah  Isabel  Pinto  Monteiro  do
Nascimento Alves (Professor Associado).  Não justificaram ausência:  Adriana Karla
Cardoso  Amorim  Reis  (Professor  Associado),  Everaldo  Dias  Amorim  (Técnico
Administrativo em Educação), Renan de Morais Almeida (Estudante de Pós-graduação
Stricto Sensu), Victoria Lopes da Silva (Estudante de Graduação). Prof.Dário Santos
Júnior  iniciou  a  reunião  e  passou  a  palavra  à  magnífica  reitora:  Profª  Soraya
apresentou Relatório de Gestão de 2019, lembrando ter sido o ano de comemoração
dos 25 anos da Unifesp. Informou que o relatório estava disponível na página da
Unifesp  (https://www.unifesp.br/reitoria/proplan/relatorio-de-gestao).  Em  seguida
comentou ações realizadas para o enfrentamento do COVID-19, incluindo editais para
pesquisa.  Comentou sobre estudo com vacinas,  o  que requererá recrutamento de
voluntários para testes, estando aberto inicialmente para profissionais da sáude e/ou
para aqueles que estão em exposição média a alta ao vírus. Destacou ações nas quais
havia o envolvimento do campus Diadema, agradecendo ao campus pela contribuição
na produção de álcool gel já no momento inicial da pandemia, quando havia problemas
para obtenção do produto. Ainda sobre o campus destacou o seu envolvimento no
Centro Avançado de Ensino e Pesquisa em Biotecnologia e Novos Fármacos sendo de
relevante importância para a Instituição. Apresentou imagens sobre o status da obra
do prédio de acesso. Prof. Dário agradeceu à Profª Soraya e à equipe da reitoria por
toda a cooperação com o campus. Em seguida, a Pró-Reitora de Administração, sra.
Tânia Mara comentou sobre as dificuldades orçamentárias, lembrando que estas não
são recentes,  mas que há alguns anos a  Instituição vem sofrendo com os cortes
orçamentários.  Comentou  alterações  nas  áreas  de  Gestão  da  Pró-Reitoria  de
Administração,  destacando otimização de fluxos,  o que diminuiu o tempo para as
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licitações. Destacando que houve melhorias destacadas por auditoria do Tribunal de
Contas, comentando que os resultados positivos foram alcançados a partir do modelo
de câmaras técnicas e de capacitações de servidores e de gestão de riscos. Finalizou
retomando a questão orçamentária, informando que havia sinalização pela PLOA 2021
de corte significativo, prevendo-se que o orçamento para 2021 seja praticamente o
equivalente  ao  de  2012.  Em seguida,  o  Pró-Reitor  de  Planejamento,  Prof.  Pedro
Arantes  comentou sobre o  Plano de Desenvolvimento de Infraestrutura (PDInfra),
lembrando que o documento foi elaborado com participação ativa no ano 2014, mas
que o contexto era outro, salientando as posteriores dificuldades orçamentárias, ao
que atribiui  a  necessidade de cortes e adequações na obra do prédio de acesso,
conforme já demonstrado na congregação ordinária anterior. Reforçou a importância
da busca por captação de recursos por meio de outras fontes,  que não do MEC.
Informou que a Reitoria também estava nessa busca por recursos e que participaria
com a direção do campus de reunião com o prefeito de Diadema para tratar da
questão do Morungaba, informando que a proposta era solicitar a viabilização que
permitisse ofertar o terreno para empresas em troca de obra no campus. Prof. Dário e
Prof. Pedro informaram da aprovação de projeto FINEP, que contemplou a proposta de
um laboratório, para o qual único lugar disponível para construção seria a área dos
escoteiros. A FINEP financiará o projeto executivo. Espera-se que, após esta etapa, o
projeto possa ser concluído com edital futuro para recurso de obra. ORDEM DO DIA:
Aprovação da ata de 03/09/20: aprovado com 1 abstenção. Aprovação da Ata de
17/09/20:  aprovado  com  6  abstenções.Aprovação  de  Relatório  de  Professor
Visitante e da renovação de contrato: Profª Carolina Borsoi: aprovado com 6
abstenções. Aprovação de pedido de convocação da Profª Graziela G. Bianco,
afastada por motivo de acompanhamento de cônjuge: Profª Eliana Valle informou
que  a  solicitação  foi  uma  decisão  do  Conselho  do  Departamento.  Profª  Ileana
manifestou dúvida sobre legibilidade para solicitar o retorno da docente. Prof. Dário
esclareceu que havendo aprovação pela congregação, os demais encaminhamentos
dependerão  da  Pro-Pessoas.  Votação:  aprovado  o  pedido  de  convocação  com 11
abstenções. Aprovação de lista de nomes para compor a Comissão Julgadora do
Concurso  de  Livre-Docência  (Prof.  Nilson  A.  Assunção):  Prof.  João  Bosco
Pesquero, Prof. Claudemir Lucio do Lago, Prof. Fabio Augusto, Prof. Lauro Tatsuo
Kubota, Profª. Quezia Bezera Cass, Profª Susanne Rath, Profª Marisa Helena Gennari
de Medeiros, Profª Anita Hilda Straus Takahashi (aposentou-se em 09/01/20), Prof.
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Hugo Pequeno Monteiro,  Prof.  Suzana Inés Cordoba de Torresi.  Aprovado com 1
abstenção. Aprovação da criação do Conselho Gestor da Farmácia Universitária
(FU). Prof. Luiz Elídio informou que o Conselho atuará na implantação da Farmácia
Universitária e que fará sua gestão administrativa e acadêmica da FU. Prof. Antonio
Távora informou da obrigatoriedade de os alunos de Farmácia estagiarem em uma
Farmácia Escola,  sendo esta uma das finalidades da FU.  Sobre a composição do
Conselho e sobre o Regimento, Prof. Luiz Elídio informou que posteriormente passará
pelo Departamento e depois pela Congregação. Em seguida a congregação aprovou a
criação do Conselho com 1 voto contra e com 2 abstenções. Inclusão de pauta:
Termo  de  Execução  Descentralizada  (TED)  -  Elaboração  de  produtos  de
Avaliação  de  Tecnologias  em  Saúde  como  contribuição  para  o  SUS,  sob
coordenação da Profª  Daniela  Melo:  aprovado  por  unanimidade.  Inclusão de
Pauta:  Acordo  de  Parceria  entre  a  empresa  Termomecânica/Unidade
EMBRAPII - CIM-UNIFESP/FapUnifesp -  Profª Suzan informou que não haverá
repasse financeiro nesta parceria. Todo repasse feito pela empresa e pela Embrapii
será destinado ao projeto, o qual será na linha de materiais. Prof. Dário comentou se
tratar de uma boa oportunidade para obtenção de recurso para laboratórios, sendo
interessante que o campus se mobilizasse para novas EMBRAPIIs. Profª Cristiane Reis
se dispôs a fazer breve apresentação sobre a EMBRAPII na congregação de dezembro.
Em seguida a congregação aprovou por unanimidade o item de pauta. INFORMES:
Informes da Diretoria Acadêmica: a) convênio para estágio aprovados pelo diretor:
Instituto Técnico Educacional Mirian Menchini - ITEMM - CNPJ: 23.499.413/0001-68,
Geotec Consultoria Ambiental  -  CNPJ: 03.063.067/0001-63. Outros Informes: Sra.
Cristiane Gonçalves informou que Pró-Reitoria de Administração expediu nova portaria
com  reorientação  sobre  a  compra  de  produtos  controlados.  Profª  Cristiane  Reis
informou sobre sucesso na obtenção de recursos para finalização das compras dos
mobiliarios para a sala dos docentes. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Debora  Fernanda  Correa  Roggiero,  secretária,  lavrei  a  presente  ata  que,  após
aprovada, será registrada pelo sistema Gescon
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 Dário Santos Júnior
Diretor Acadêmico do Campus Diadema

Presidente da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
Farmacêuticas
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Secretária da Congregação - Campus Diadema - Instituto de Ciências Ambientais, Químicas e
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